
Протокол 

 Диагностическое обследование оценки удовлетворенности качеством образования по 

образовательной программе 49.02.01 Физическая культура среднего профессионального 

образования в БПОУ РА "Горно-Алтайский педагогический колледж" 

2022 год 

Категория анкетируемых: педагогические работники 

Количество опрошенных: 35 

Уважаемые коллеги! Оцените, пожалуйста, по шкале от 1 до 5, насколько Вы удовлетворены 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы. Крайнее значение шкалы: 1 балл -абсолютная 

неудовлетворенность, 5 баллов - абсолютная удовлетворенность по данному показателю. 

 

 

Показатели Степень удовлетворенности 

1 2 3 4 5 

Материально-

техническое 

оснащение 

образовательного 

процесса 

0 0 10.5% 15.8% 73.7% 

Санитарно-

гигиеническое 

состояние 

помещений 

0 0 5.3% 21.1% 73.7% 

Психологический 

климат в  

коллективе  

0 0 10.5% 31.6% 57.9% 

Организация 

информационно-

библиотечного 

сопровождения 

образовательного 

процесса 

0 0 5.3% 31.6% 63.2% 

Организация 

учебно-

методического 

обеспечения 

образовательного 

процесса 

0 0 10.5% 26.3% 63.2% 

Организация 

практической 

подготовки 

студентов 

0 5.3% 5.3% 31.6% 57.9% 

Организация 

учебно-

воспитательного 

процесса в целом 

0 0 10.5% 26.3% 63.2% 

Возможность 

развития 

0 0 10.5% 26.3% 63.2% 



профессиональных 

компетенций  
 

 

Вывод: Диагностическое обследование оценки удовлетворенности качеством образования по 

образовательной программе 49.02.01 Физическая культура среднего профессионального 

образования в БПОУ РА "Горно-Алтайский педагогический колледж", показало, что выше 

всего педагогически работники оценили санитарно-гигиеническое состояние помещений – 

73,7% поставили оценку 5. 

 Организацию информационно-библиотечного сопровождения образовательного процесса 

высоко оценили 63,2% опрошенных. Возможность развития профессиональных компетенций 

– 63,2% 

Организацию учебно-воспитательного процесса в целом – 63,2% 

Таким образом, степень удовлетворенности качеством образования по образовательной 

программе составила выше 73% 

 

 
 


